Ho JA
A y2
k
9. Para cada 1 < k < 5, definimos ¢k € (R5)* como ok(z1,..., ) = 2 L 2t
=1
USJA a) Probar que B' = {1, P2, P3, P4, Ps5} €s una base de
* __
% l;{‘ S B = B .
b) Sea f : R* = R°la transformacién lineal f(z1,%2,%3,%4,%5) = (
cadal < j < 5, definimos Y;
es una base de (RS)* y hallar la matriz de cambio de base c(B",B).
UoIA 3. Sean A = (aij) €
41y aiz @15 Q16
L - —gisewsabe que det"| a3z a3 936 |
a43 Q45 Q46
hallar todos los posibles valores que puede tomar-
una transformacién lineal f que cumpla 1
1
4. Sean A € R3*3 una matriz con det(4) = 2 y b € R¥ tal que Al 2 | =b
o 3
HOTA ©
: sit=(11 1) € RY*3, calcular
1.0
det ( A b ) .
- 5. Sea A € C*® tal que ma(z) = 2° — 522 + 6z. Sea
I TA tr(M) = 0 y 18(A) = 4, hallar todos
Iy su multiplicidad como raiz de xa. ;Cuél es el rango de M?

APELLIDO Y NOMBRE:

L

1 2 3

SRR

IBRETA: l{QG/[q.

MAIL:

“TURNO: ![14'3-11]} [19 = 22

Algebra Lineal - Segundo Cuatrimestre 2017
Primer Recuperatorio del Primer Parcial (12/12/2017)

1. Sean V y W dos K-espacios vectori

queV=S8®T. Sif:V

—3 W es una transformacién lineal, probar que

f es isomorfismo <= W = f(S) & f(T)-

sles de dimensién n € N. Sean S,T C V subespacios tales

(RS)* y hallar una base B de RS tal que

T2,T3,T4,T5, Il) . Para
€ (1&5)'l como 'Jl’; = (pjof Probar que B' = {¢1s 1!)21 1;)31 ‘*J’h ‘1’5}

as condiciones anteriores.

Réx6y f: RO R 12 transformacion lineal definida como f (z) = Az.
—1-y—f(1;0;0;0;0;0) =€ 0;0;0;0)- =-(15%51:1)s-

dim(Im(f)). Para cada valor posible, definir

los autovalores de A y, para cada uno

.

M — A2+ A — 61 € C*°. Sabiendo que

de ellos, determinar

JUSTIFICAR TODAS LAS RESPUESTAS
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